



Krasznainé Dévényi Zsuzsanna (1.a)

Kedves Szülők, leendő Első Osztályosok!

Szeretnék Önöknek pár szóban bemutatkozni!

Kaposváron a Tanítóképző Főiskolán végeztem tanulmányaimat. A Gárdonyi Géza Tagiskolában szereztem gyakorlatot tanítóként és napközis nevelőként. Jelenleg az 1.a osztály napközis tanítója vagyok. Emellett környezetismeretet, éneket és technikát is tanítok.

Fontosnak tartom az iskolakezdés megkönnyítését, az óvodásokkal való ismerkedést annak érdekében, hogy zökkenőmentes legyen az iskolába való beilleszkedés. Szeretek alkotni, és tanítványaimmal is szívesen osztom meg tudásom.

Igyekszem játékos foglalkozásokkal személyes kapcsolatot kialakítani a gyermekekkel, így irányítva érdeklődésüket az iskola felé. Célom, hogy nyugodt, szeretetteljes, biztonságos légkörben fejlődhessen személyiségük. Ennek eléréséhez pedig együttműködök a szülőkkel, mert a közös munka elengedhetetlen ahhoz, hogy a gyermekek örömmel járjanak iskolába.

***„Izgatottan várt e napra
Minden kezdő kisdíák:
Az iskola előttük is
Kitárja ma kapuját.”
(Szalai Borbála)***



Pösztrőné Herman Johanna (1.b)

Kedves Szülők, leendő Első Osztályosok!

Engedjék meg, hogy pár sorban bemutatkozzam Önöknek!

Pösztrőné Herman Johannának hívnak. Jelenleg a Gárdonyi Géza Tagiskola 4.a osztály napközis tantója vagyok. Munkám során mindig arra törekedtem, hogy iskolánkban jól érezzék magukat a diákok. Az osztályban családias hangulatot igyekszem teremteni. A dicséretet, jutalmazást nagyon fontosnak tartom. Vallom, hogy ennek hatására minden tanuló örömmel tanul, képes fejlődni. Szeretném elérni, hogy a hozzám járó gyermekek minél több sikerélményhez és tudáshoz jussanak. Szem előtt tartom a gyerekek adottságait, képességeit, és ennek megfelelő feladatokkal fejlesztem őket. Fontos számomra a szülői háttér, mert csak egymást támogatva érhetünk el sikereket.

Az iskolakezdés fontos lépés egy gyermek életében. Az átmenet megkönnyítése érdekében a leendő elsősökkel már nagycsoportos korukban megismerkedem óvodás foglalkozások, játszóházak keretében.

Végül Csanádi Imre versrészletével búcsúzom.

***„Kicsik voltunk, nagyok leszünk,
Hívogat az iskola:
Csingi-lingi! Gyertek, gyertek!
Szól a csengő szép szava.”***